

## Útmutató a vendégeket köszöntő diakónusoknak

Sok ingatlanközvetítő mondja el a háztulajdonosoknak, hogy a vásárlóknak három dolog a legfontosabb: az elhelyezés, az elhelyezés és az elhelyezés. Ugyanez a helyzet a szombatiskolával is.

Egyes szolgálati vezetők azt javasolták, hogy a vendégeket fogadó diakónusokat öt helyre osszuk be szolgálatra: parkoló/járda, imaház ajtaja, el tér, imaterem ajtaja, ülőhelyek. Ilyen értelemben hat vagy ennél több köszöntés történik.

A köszöntők gondoskodnak arról, hogy megfelelő közeli parkolót találjanak a vendégek, köszöntik, programfüzettel látják el, és helyükre kísérik őket, ahol egy másik testvér köszönti őket. Segít nekik abban, hogy jól érezzék magukat a szombatiskolában.

### Egy lényeges pont

Tartsunk tiszteletben mindenkit! Az emberek visszajöhetnek a gyülekezetbe, vagy úgy is dönthetnek, hogy soha nem térnek vissza, és ez nagyban függ attól, hogy hogyan fogadták őket azok, akikkel először találkoztak. Jézus szeretete sugározzon a szombatiskolai tagok és vendégek fogadására beosztott testvéreink arcáról, bárhol is tevékenykedjenek! Tehát: mosolyogj!

Köszöntsd a gyülekezeti tagokat, és kedvesen fogj kezet velük! Nézz rájuk és mondd: *„Boldog szombatot! Örülök, hogy újra látlak!”*

Köszöntsd a vendégeket szívélyesen és mondd: *„Boldog szombatot! Köszöntöm a szombatiskolában!”* Miközben kezet fogsz velük, mutatkozz be nekik! Miután a vendég is bemutatkozott mondd: *„Örülök, hogy eljött az istentiszteletre. Megkérhetném, hogy írja alá vendégkönyvet?”* Köszönd meg neki! Adj át egy köszöntő lapot és a programfüzetet, aztán mutasd be őket az imaterem ajtajánál álló diakónusnak!

### Egy kis köszöntő kártya

Tervezzetek egy névjegykártyát, amin szerepel a gyülekezet képe, egy kedves köszöntő szöveg, az összejelölés és időpontok, egy telefonszám és cím. A hátoldalára írd rá a nevedet, mint kapcsolattartót. Kijelölt gyülekezeti tagok osszák szét azokat a szombatiskolában! Informáljátok a vendégeket a következő szombatiskoláról és a gyülekezeti programokról!

### Hosszú távú barátság

Utómunka. Próbáljátok jobban megismerni a vendégeket, és tervezetek több beszélgetési alkalmat. Légy figyelmes a hiányzókkal! Ne találgasd, hogy vajon miért nem jönnek el az emberek a szombatiskolára. A hiányzó tagokat azonnal meg kell látogatni. Add át a látogatók és hiányzó tagok nevét a lelkésznek, vagy presbiternek, hogy felvegyék őket látogatási programjukba.

Tedd barátságossá az alkalmakat! A kiscsoportok elősegítik a közösség kialakulását, és segítik a vendégfogadó diakónusok tevékenységét is. A barátságos légkör nyitottá teszi a vendéget, hogy saját élettapasztalatáról, örömeiről és aggodalmairól beszéljen; valamint elősegíti a szeretetet és megértést, aminek eredményeként a kölcsönös bátorítás és a támogatás is könnyebb lesz.

Bátorítsd a szombatiskolai osztályokat, hogy kis szolgálati csoportokban találkozzanak hét közben! A találkozás, tanulmányozás, imádkozás és a beszélgetés erősíti a közösséget. Ha erős közösségi kötelekeket építünk ki, amelyet Isten szeretete tart össze, senki sem fogja elhagyni a gyülekezetet.

#### Személyes tapasztalat

Amikor egy lelkész evangelizációs sorozatot tartott, megkért, hogy végezzem aznap este a vendégfogadás szolgálatát. A nyitó estén megláttam három fiatalot, akik a gyülekezet kerítésén kívül álltak, a f bejáráshoz közel. Odaléptem hozzájuk, és kedvesem behívtam őket a gyülekezetbe. Igencsak tiltakoztak. Próbáltam elmesélni, hogy egy jó programunk van, de ők még mindig vonakodtak. Amikor elmondtam, hogy a tanulmány igazi boldogságot fog adni nekik, bejöttek.

A következő estén szintén a kerítésen kívül álltak. Amikor hívtam őket, azonnal bejöttek a gyülekezetbe. A harmadik estén hívás és kíséret nélkül bejöttek. És mi szeretettel köszöntöttük őket. A sorozat végén mind a három fiatal megkeresztelkedett. Később jelentkeztek a f iskolánkra. Ma egyikük f iskolai tanár, a másik pedig iskolaigazgató több egyházi intézményünkben.

Jonathan Kuntarafa